

și două blocuri de piatră, fiind susținută dinspre est de zidurile praetoriului. Cinci blocuri din această serie fac o lungime de 0,20 m. dinspre intrare. Primul este acela, care se lasă pe zidurile praetoriului la stânga, pe când ceilalți patru sunt egalonați la o distanță variabilă unul de altul (6,10-4,30, 5,50-4,30) Ultimul la dreapta este la 6,80 m. de zidurile occidentale, distanță care separă pe cel oriental, de al doilea bloc de la stânga. Deci un alt bloc, a susținut zidurile praetoriului din dreapta, asemănător cu cel din extremitatea stângă.

Aceste ziduri au servit, de bază pentru pilastri. Existența lor adevărată de un fragment de capitel corințian a aflat în dărâmături. El prezintă o suprafață plăcă ceea ce este sigur că a fost (a coronat) nu o coloană ci un pilastru care în arhitectura romană, este mai mult un element decorativ al zidurilor, decât un element independent de arhitectură, înlocuind aici o coloană. Probabil că la cele două extremități a fost un zid plin, acolo unde zidurile sunt mai mari. Curtea a două munități și sacre, lată cât lățimea praetoriului a avut în adâncime 9,50 m. Restul praetoriului se compune din cinci încăperi: în mijloc "capela" largă de 5,70 m. apoi de o parte și de altă, câte o cameră largă de 4,20 m. și la capete alte două, largi de 6,60 m. Peste tot zidurile au fost distruse, numai din de incintă s-a mai menținut puțin deasupra bazei.

Ca material de construcție, pentru fundament s-a utilizat piatra de pe Valea Vărădiei, pentru partea superioară însă s-a folosit piatră de calcar de la Chilia.

Zidurile interioare (enclon) a fost tencuit cu mortar bine cernut. La exterior a fost construit din piatră înșă, de diferite dimensiuni. Turnurile au fost făcute din blocuri mari de piatră, ornamentate. Castrul, ca-n multe părți s-a ridicat, pe locul unui vechi lagăr de pământ. Monedele descoperite sunt de la Traian și Hadrian. Singurul monument epigrafic aflat, este o placă de bronz ovală, lungă de 0,05 m. și lată de 0,032 având la extremități un ac îndoit, pentru a putea fi prinsă de alte obiecte. Ea are următorul cuprins: